Interseccao de planos



Posicao relativa de 3 planos
a - ax+by +cz € O
b - aix+byi+cz i O
g - aixirby iciz € 0 [
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A intlriseccaodictiBpplanosioléiarse
iesolvaindio osiisiama:

éax+by+cz+d =0

{aix+biy+ciz+di=0

'}\aiix+biiy+ciiz+dii =0
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Exemplo

éx+2y -z 6 0
‘:3x+y +Z &
tx- 3y -2z E

AOs trés planos intersectarrse num ponto.
AO sistema tem solugéo

éx=1 Resolver o sistema:

‘: y= 2 Anacalculadora
Amétodo da substituicdo

|l Z=3 Amétodo da reducéo
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Exemplo

éx+2y -3z =6
‘:2x- y -z &
EX+y 2z =3-

AOs trés planos intersectarrse numa recta.
AO sistema é indeterminado

UXx=y 8 2

sy =% )
ie é O y8B8 z 0O
iz=y B 1 1 1

Consegue escrevee uma das variaveis em

funcao day
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Exemplo

éx+2y -3z =6-

‘: 2X+4y -6z =17

} X+y -2z =3-

ADois dos planos s&o coincidentes

AOs trés planos intersectarrse numa recta.
AO sistema é indeterminado

a7 =% )
‘.e U Xx=y 8 2 é—o _y=4_8
fz=y B 1 1
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Exemplo

éx+2y -3z =6-
‘:2x+ 4y -6z =1Z
b-x 2y 3z 6=

AOs trés planos séo coincidentes
AQualquer ponto de um dos planos pertence tambénmn
aos outros planos

AO sistema é indeterminado
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Exemplo

éx+2y -3z =6
‘: X+2y -3z ©
bx+2y 3z 5
AOs trés planos estritamente paralelos

AOs trés planos nunca seterceptam
AO sistema é impossivel
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